MAT 208 MATEMATIKTE BILiSIM VE TEKNOLOJI KULLANIMI II
FINAL CEVAP ANAHTARI

S-1) 50 den 60’ a kadar olan sayilarin(50 ve 60 dahil)
a) karekoklerinin listesini

b) elde edilen listenin grafigini

ayni programda veren bir kod yaziniz.

C-1)

liste=Table[Sqrt[i],{i,50,60}];

ListPlot[liste];

S-2) y' =cosy,y(0) = 0,x € [0,7] baglangi¢ deger problemini saglayan y fonksiyonunun
grafigini ¢izen bir kod yaziniz.
C-2)

cozum=NDSolve[{y'[x]==Cos[y[x]].y[0]==0},y,{x,0,Pi}];
Plot[Evaluate[y[x] /. %], {X, O, Pi}]
S-3)

X 4.0 4.5 5.5 6.0
Y | 1.3862944 | 1.5040774 | 1.7047481 | 1.7917595

seklinde verilen Tablo verilerine uyan dogru denklemini elde ederek * = 2-0 noktasinda y
degerini hesaplayan bir kod yaziniz.

C-3)
veri={{4.0,1.3862944} {4.5,1.5040774} {5.5,1.7047481} {6.0,1.7917595}};
Fit[veri,{1,x}X];

%/.x->5.0;

S-4)

2x,+ x, — 3x; = —1
—xy + 3x, +2x; =12
3x,+x,—3x3=0

denklem sistemini ¢6zen bir kod yaziniz.

C-4)
Solve[{2 *X; +Xp -3 *X3 = -1,
“l*X; +3*%Xo+2%X3=212, 3 %X +X,-3%X3=20}, {x7, X5, X3}]/



S-5) Asagidaki bosluklart doldurunuz.
InN[7]:=D[x* —2*x + 1, X]

Out[7]=...

In[8]:= tnt = Integrate
Out[8]=...

In[9]:= tnt[%%, X]
Out[9]=...

C-5)
InN[7]:=D[x* —2*x + 1, X]

Out[7]=-2+2x

In[8]:= tnt = Integrate
Out[8]=Integrate
In[9]:= tnt[%%, X]

2
out[9]= -2 X+X
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